

## В Красноярске запустили проект для жалоб на «чёрное небо» через голосовые сообщения

Красноярские эоактивисты из проекта Nebo запустили сайт [«Мы внутри»](#), на котором любой желающий может оставить голосовое сообщение и пожаловаться на чёрное небо.



«В начале 2023 года в воздухе Красноярска накопилось столько грязи, что люди начали задыхаться. Этот смог — это не просто случайность, и он не закончится быстро. Жители города оказались внутри чёрного купола, один на один с этой проблемой. Самое важное, что могут сделать люди, говорить. Проект „Мы внутри“ создан для того, чтобы голоса жителей Красноярска услышали как можно больше людей» — говорится на сайте.

На сайте можно прослушать сообщения, которые оставили красноярцы. Люди часто жалуются на проблемы со здоровьем, которые возникают в период НМУ. Вот некоторые сообщения горожан:

«Мы постоянно дышим этим ужасом, который нас окутывает. И испытываем, особенно в дни режима „чёрное небо“, сильные головные боли, особенно под вечер. Также плохо высыпаемся из-за этого, в частности потому, что не можем просто проветрить квартиру: как только открываем окна — внутрь попадает этот запах гари».

«Я живу на правом берегу, Кировский район, улица Кутузова. Каждый режим НМУ у нас проходит так же, как и последние недели: заложен нос, отёк носоглотки, сильный кашель,

голова болит и кружится практически у всех членов семьи, скачет давление у старших родственников и у меня лично. У детей обостряются аллергические заболевания, дерматит и сильный кашель».

«У меня начала развиваться одышка и кашель. Сейчас доходит до того, что в период НМУ я не могу спокойно гулять и вообще ходить по улице: быстрым-быстрым шагом до остановки, либо я пользуюсь такси — из подъезда выбежал, в машину сел, доехал до работы, с работы также до машины, до дома и всё. А если какие-то 10-15 минут я пройду по улице, то начинается кашель и постоянное ощущение, что хочется что-то откашлять, потому что безумно першит в горле, начинают слезиться и режет глаза, ощущение, что начинает закладывать нос».

«Такое ощущение, что мы дышим этим воздухом и травимся. Мой организм сейчас ведёт себя так, будто отравился алкоголем или ещё какими-то химикатами».

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 14264  
26.02.2023, 16:33 📄 329

URL: <https://babr24.com/?IDE=242173> Bytes: 2303 / 2126 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krsyababr@gmail.com](mailto:krsyababr@gmail.com)

Автор текста: **Александр Мур**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@krs24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyababr@gmail.com](mailto:krsyababr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)